

马懿在全市脱贫攻坚第六次推进会上强调

认清形势 提高认识 强化责任 精准务实
以过硬措施和作风打好打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,全市脱贫攻坚第六次推进会议召开,省委常委、市委书记马懿主持会议并讲话。马懿强调,要深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,落实全省脱贫攻坚第六次推进会议精神,清醒认识当前脱贫攻坚工作面临的形势,以脱贫攻坚作风建设年为抓手,以解决工作中的突出问题为重点,进一步提高认识、落实责任,突出精准务实,以更加过硬的措施和作风坚决打好打赢脱贫攻坚战,努力在全省走在前列、作出省会城市应有的贡献。

市委副书记、市委秘书长靳磊,市委常委、常务副市长王跃华分别就脱贫攻坚工作进行总结部署。副市长李喜安通报了2017年脱贫攻坚成效考核情况,宣读了2016~2017年度脱贫攻坚先进集体和先进个人表彰通报。

白红战、黄保卫、谷保中、焦豫汝、杨福平、王铁良、万正峰、吴福民、李新有等

出席会议。

马懿指出,要在思想认识上找差距、求提升。打好打赢脱贫攻坚战,是以习近平总书记为核心的党中央着眼全面建成小康社会、实现“两个百年”奋斗目标战略全局作出的重大决策,是向全世界作出的庄严承诺。学习贯彻习近平总书记扶贫开发重要战略思想,落实全省脱贫攻坚第六次推进会议精神,要深化认识脱贫攻坚的重大政治意义、战略意义,认清我们的重大政治责任,把打好脱贫攻坚战作为检验“四个意识”、与党中央保持高度一致、向总书记和党中央对标看齐的具体行动,切实增强责任感、紧迫感,坚决克服掉以轻心、麻痹大意的思想,全身心投入、全过程从严要求,全力以赴打好这场攻坚战。

马懿强调,要在工作推进上找差距、求提升。当前我们的脱贫攻坚工作取得了显著成绩,但面临的任务依然艰巨,工作中存在的问题依然突出。要坚持问题导向,着力

解决好工作措施不精准、工作作风不扎实、干部能力不强等问题,以问题整改促工作水平提升,高质量、高标准完成脱贫攻坚任务。关于自身脱贫攻坚工作,重点要再聚焦,聚焦贫困人口集中的村、脱贫难度大的特困群体、贫困群众急需解决的突出问题,集中力量攻坚;方法过程要再精准,严格落实“六个精准”要求,在帮扶措施上精准到户到人,确保能抓住、见实效;工作推进要再统筹,统筹好贫困村与非贫困村、贫困群众脱贫与脱贫成果巩固、当前脱贫与长远发展、外在帮扶与内生动力激发、扶贫开发与基层基础建设等工作,不断巩固和扩大脱贫成效,提高脱贫质量。关于结对帮扶脱贫工作,思想上要高度重视,深化认识郑州的责任担当,积极主动加强与卢氏、南召、淮滨的对接,在认真调研、详细掌握当地情况的基础上,协商制定具有可操作性的工作计划,带着责任帮、带着真情帮,用真心、尽全力做好帮扶工作,支持这些地区打赢脱贫攻坚战。

马懿要求,要在责任落实上找差距、求提升。全市各级党委(党组)要切实把握脱贫攻坚的领导责任扛稳抓牢,加强组织领导和督查监督考核,把从严从实要求贯穿到脱贫攻坚全过程。按照“市委市政府负总责,县级党委政府负主体责任,乡镇负直接责任”的工作机制,进一步压实各级党委政府、行业部门、帮扶工作队、督查巡查组等各个层面的责任,构建责任明晰、合力攻坚的工作体系。各级领导干部要把脱贫攻坚作为检验作风、接受教育、提升本领的重要载体,牢记使命,担当作为,转变作风,共同打好这场攻坚战,努力在全省走前头、作贡献,为全面建设小康社会、加快国家中心城市建设奠定坚实基础。

会议印发了《关于2018年第一季度脱贫攻坚工作督查巡查情况的通报》。有脱贫攻坚任务的7个县(市)区、23个市直单位向市委、市政府递交了2018年度脱贫攻坚目标责任书。

选派驻村第一书记工作表彰会召开
增强责任感与使命感
提升帮扶质量和效益

本报讯(记者 裴蕾 见习记者 李京儒)昨日,我市召开选派驻村第一书记工作表彰推进会议,总结经验,明确重点,对驻村帮扶工作进行再动员、再部署。市委常委、组织部长焦豫汝,副市长李喜安出席会议。

会议宣读了市委组织部、市人社局、市农委、市扶贫办关于对优秀驻村第一书记和第一书记选派工作先进单位的通报,现场对优秀驻村第一书记和选派工作先进单位代表进行了颁奖,部分先进个人和单位进行了典型发言。

就做好下一步工作,焦豫汝要求,

要对标新时代、着眼新要求,对驻村帮扶工作进行再审视、再谋划、再提升,不断延展驻村帮扶的新内涵、新举措、新成效,切实增强做好驻村帮扶工作的责任感和使命感。要在抓实党建上再深入、在脱贫攻坚上再精准、在为民服务上再求实、在基础制度上再强化,持续提升驻村帮扶工作的质量和效益。要进一步加强驻村帮扶队伍建设,打造全面过硬的驻村帮扶队伍,以更加负责的态度、更加务实的作风、更加有力的举措,推动全市驻村帮扶工作再上新台阶。

建国际友好交流城市关系
郑州与法国亚眠市签意向书

本报讯(记者 董艳竹)昨日,副市长万正峰会见了来郑参加全球跨境电子商务大会的法国亚眠市副市长帕斯卡尔·弗拉考特一行,双方分别代表郑州市、亚眠市签订了建立国际友好交流城市关系意向书。

万正峰对帕斯卡尔·弗拉考特一行表示欢迎,并简要介绍郑州市情。他表示,近年来,郑州不断加大对外开放力度,着力构筑中部地区对外高地,特别注重加强与欧洲国家、城市之间的联系,取得一定成效。目前,郑州通过郑州—卢森堡“空中丝绸之路”,郑欧班列

以及跨境电商“网上丝绸之路”,这三条新的“丝绸之路”与欧洲连接,并在商贸、旅游、文化等多个方面建立广泛联系,随着合作的进一步深入,希望将来能有机会通过与亚眠市的交流互访,在汽车制造、商贸物流等产业方面开展合作。

帕斯卡尔·弗拉考特认为,郑州市发展让人印象深刻,郑州市与亚眠市在交通区位、物流产业等很多方面都有着相似点,希望能通过这次访问考察,搭建起两个城市新的沟通合作平台,携手并进,合力共赢。

郑州人口密集区中小化学品企业
10月前启动搬迁改造

本报讯(记者 董艳竹)中小型企业存在重大风险隐患的大型企业要在10月前全部启动搬迁改造,其他大型企业和特大型企业2020年10月前全部启动搬迁改造。市政府办公厅近日印发《郑州市城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造工作实施方案》,到2025年10月,我市城镇人口密集区现有不符合安全和卫生防护距离要求的危险化学品生产企业实现就地改造达标、搬迁或关闭退出。

按照《方案》,到2025年10月,郑州市城镇人口密集区现有不符合安全和卫生防护距离要求的危险化学品生产企业实现就地改造达标、搬迁进入以化工为主导的产业集聚区(化工园区)或关闭退出,企业安全和环境风险大幅降低。其中,中小型企业存在重大风险隐患的大型企业2018年10月前全部启动搬迁改造,2020年10月前完成;其他大型企业和特大型企业2020年10月前全部启动搬迁改造,2025年10月前完成。各相关单位要制订搬迁改造工作实施方案,核查拟搬迁改造企业名单,并做好搬迁改造企业下岗职工社会保险接续等工作。

拟搬迁改造企业名单经审定后将在

市政府网站公示。同时,由县(市、区)政府牵头,对公示中辖区的企业,邀请相关专家,逐一现场评估本地危险化学品生产企业安全生产和环保条件,经企业申辩和专家评审,分别提出就地改造、异地迁建、关闭退出的企业名单。

《方案》要求,各县(市、区)政府要加强项目审批、选址、安全、环保等管理措施,严禁搬迁改造企业在原址新建、扩建危险化学品项目。对正在实施搬迁改造的企业要加大监督检查力度,确保企业搬迁改造期间不出现安全和环保问题。搬迁改造企业拆除危险化学品生产装置、构筑物 and 防污染设施,要事先制定废弃危险化学品、残留污染物清理和安全处置方案。

市政协调研我市装备制造业发展

本报讯(记者 李爱琴)昨日上午,市政协副主席崔凡带领部分政协委员,在荥阳调研我市装备制造业发展情况,并召开座谈会。

调研组一行人先后来到了郑州明泰交通新材料有限公司和郑州中车四方轨道车辆有限公司,详细了解公司运行管理制度及产品生产等情况。

座谈会上,调研组听取企业现阶段发展情况和未来发展计划的报告,积极讨论并发表

意见。据了解,郑州明泰交通新材料有限公司主要产品为动车组车体,应用于高铁动车、航空航天、汽车制造等领域。郑州中车四方轨道车辆有限公司经营范围有城际动车组检修、高速动车组检修服务等,产能已达每年新造轨道交通车辆300辆,检修400辆。

崔凡表示,希望企业加强学习先进技术,加大投资力度,扩大生产量,推动装备制造业的良好发展。同时要切实做好安全防护工作,保障工作人员的人身安全。